100hHar 100BARCOMPANY.RU

MeTtpuueckum putuHr 45° ¢ BHyTpeHHen pe3bbomn (KOHyC 24°).

1G] M21542 M21543
M manuli A
RUBBER INDUSTRIES H2
Tun: MULTIFIT - !
I/Il:::onHeHMe: \<9 -

M21542 - ranka co wtndpTom

M21543 - HaknaHas rarika 2
YnnotHeHue no: DIN 20066/3865 >
HanmeHoBaHue BHyTpeHHUI gnameTp Pe3bba Tpy6a Pa3smep (Mmm)
DN [Hiorim Paavep BSP B A C E H2
M21543-04-14 6 1/4 -04 M14x1,5 8 4 38 1,7 16,5 17
M21543-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 10 6 38 21 17 19
M21543-05-16 8 5/16 -05 M16x1,5 10 6 41,5 21 17,5 19
M21542-06-16 10 3/8 -06 M16x1,5 10 6 47,5 32 1,5 19
M21543-06-18 10 3/8 -06 M18x1,5 12 7 43,5 2,3 16,5 22
M21543-08-22 12 1/2 -08 M22x1,5 15 9,3 52 23 19 27
M21543-10-26 16 5/8 -10 M26x1,5 18 12,5 62 2,5 26,5 32
M21543-12-30 19 3/4 -12 M30x2 22 15 71 3,6 28,5 36
M21543-16-36 25 1 -16 M36x2 28 19,8 85 3,8 32 41
M21543-20-45 31 11/4 -20 M45x2 85 26 99,5 51 36 50
| M21543-24-52 38 11/2 -24 M52x2 42 32 117 5.1 44 5 60

MeTpuyecknm ouTuHr 45° ¢ BHyTpeHHen pe3bbon (KOHyc 24°).

@ M21642 M21643
WML manuli ey A
RUBBER INDUSTRIE
I
Tun: MULTIFIT :% R
UcnonHeHue:
M21642 - ranka co WTndTom o
M21643 - HakngHas rarika Q’(\
YnnotHeHue no: DIN 20066/3865
HavmeHoBaHue BHyTpeHHUI gnameTp Pe3bba Tpy6a Pasmep (Mm)

DN [onm Pasmep BSP B A C E H2
M21643-04-16 6 1/4 -04 M16x1,5 8 4 36 3,4 15 19
M21643-04-18 6 1/4 -04 M18x1,5 10 4 37,5 3 16,5 22
M21643-05-20 8 5/16 -05 M20x1,5 12 55 42,5 2,5 18,5 24
M21643-06-20 10 3/8 -06 M20x1,5 12 7 45 2,5 18 24
M21643-06-22 10 3/8 -06 M22x1,5 14 7 46,5 3 19,5 27
M21643-08-24 12 1/2 -08 M24x1,5 16 9,3 52,5 3 20 30
M21643-10-30 16 5/8 -10 M30x2 20 12,5 655 3,5 29,5 36
M21642-12-30 19 3/4 -12 M30x2 20 12,5 76,5 2,2 34 36
M21643-12-36 19 3/4 -12 M36x2 25 15 75 4,5 32,5 41
M21643-16-42 25 1 -16 M42x2 30 19,8 90 6,3 BoI5 50

| M21643-20-52 31 11/4 -20 M52x2 38 26 103 8 39.5 60




